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⇓ 

EK ∥ AL 

 

 

 

 

 

 بالتلائم    EKو      ALفي     ʹBCCʹBو    ʹADDʹAيتقاطع مع المُستويان المُتوازيان     AEKLالمستوى   

 

 بالتلائم    AEو      LKفي     ʹABBʹAو    ʹDCCʹDيتقاطع مع المُستويان المُتوازيان     AEKLالمستوى   

 ⇓ 

AE ∥ LK 
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⇓ 

AEKL   مُتوازي أضلاع 

⇓ 

 

 

 

AL⃗⃗⃗⃗  ⃗  =  AD⃗⃗⃗⃗  ⃗ + DL⃗⃗⃗⃗  ⃗  =  AD⃗⃗⃗⃗  ⃗ +
1

2
DDʹ⃗⃗⃗⃗⃗⃗  ⃗  =  AD⃗⃗⃗⃗  ⃗ +

1

2
AAʹ⃗⃗ ⃗⃗ ⃗⃗   =  v +

1

2
w 

 

⇓ 

 

 

 

 

 

EBʹ

BE
= 3 

⇓ 

BBʹ − BE

BE
= 3 

⇓ 

BBʹ − BE = 3BE 

⇓ 

BBʹ = 4BE 

⇓ 

1

4
BBʹ = BE 

شكل رُباعي فيه زوجين من الأضلاع  

 المُتوازية هُو مُتوازي أضلاع 

EK⃗⃗⃗⃗  ⃗ = AL⃗⃗⃗⃗  ⃗ 

 

EK⃗⃗⃗⃗  ⃗ = v +
1

2
w 

 

  

 )مُعطى( 

𝐄𝐁ʹ = 𝐁𝐁ʹ − 𝐁𝐄 

∙ 𝐁𝐄 

÷ 𝟒 
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⇓ 

BE⃗⃗⃗⃗  ⃗ =
1

4
∙ BBʹ⃗⃗ ⃗⃗ ⃗⃗  

⇓ 

BE⃗⃗⃗⃗  ⃗ =
1

4
∙ AAʹ⃗⃗ ⃗⃗ ⃗⃗   

⇓ 

 

 

 

 

 

CB⃗⃗⃗⃗  ⃗ = −BC⃗⃗⃗⃗  ⃗ 

⇓ 

CB⃗⃗⃗⃗  ⃗ = −AD⃗⃗⃗⃗  ⃗ 

⇓ 

 

   

 

 

CK⃗⃗⃗⃗  ⃗ = 𝐂𝐁⃗⃗⃗⃗  ⃗ + 𝐁𝐄⃗⃗⃗⃗  ⃗ + 𝐄𝐊⃗⃗⃗⃗  ⃗ 

⇓ 

CK⃗⃗⃗⃗  ⃗ = (−v) + (
1

4
w) + (v +

1

2
w) 

⇓ 

 

𝐁𝐁ʹ⃗⃗⃗⃗⃗⃗  ⃗ = 𝐀𝐀ʹ⃗⃗⃗⃗⃗⃗  ⃗ 

BE⃗⃗⃗⃗  ⃗ =
1

4
w 

 

  

CB⃗⃗⃗⃗  ⃗ = −v 

 

  

CK⃗⃗⃗⃗  ⃗ = −v +
1

4
w + v +

1

2
w 
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⇓ 

CK⃗⃗⃗⃗  ⃗ =
3

4
w 

 

 

 

 

 

 

⇓ 

m =
3

4
 

 

 

 ب(

xهُو     ʹCC    التمثيل البارامتري للمُستقيم  = ( 4 , 5 , 8 ) + t ( 1 , −1 , 2 ) 

⇓ 

Cʹ ( 4 + t0 , 5 − t0 , 8 + 2t0 ) 

   

 

 

8 + 2t0 = 0 

⇓ 

2t0 = −8 

⇓ 

t0 = −4 

 مُعطى أنَّ  : 

CK⃗⃗⃗⃗  ⃗ = m CCʹ⃗⃗⃗⃗⃗⃗      ⟶     CK⃗⃗⃗⃗  ⃗ = m w 

 

 

 

 جواب نهائي

, 𝐱 )هي     ʹ𝐂  مُعطى  :  احداثيَّات الرأس   𝐲 , 𝟎 ) 

  

÷ 𝟐 
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⇓ 

Cʹ ( 4 − 4 , 5 − (−4) , 8 + 2 ∙ (−4) ) 

⇓ 

Cʹ ( 0 , 9 , 0 ) 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

⇓ 

h = ( 1 , −1 , 2 ) 

⇓ 

AEL ∶   x − y + 2z + d = 0 

 

, 2 )   النقُطة  −1 ,  AELموجودة على المُستوى     ( 3

⇓ 

2 − (−1) + 2 ∙ 3 + d = 0 

⇓ 

2 + 1 + 6 + d = 0 

⇓ 

9 + d = 0 

, نستنتج من ذلك أنَّ    AELيعُامد المُستوى      ʹAAمُعطى أنَّ المُستقيم   

ʹAAوذلك لأنَّ     .   AELيعُامد المُستوى     أيضا   ʹCCالمُستقيم    ∥ CCʹ 

 

 

 

 

هُو    ʹCC, ولهذا يمُكن اعتبار مُتَّجه الاتجاه للمُستقيم    AELيعُامد المُستوى      ʹCCالمُستقيم  

 AELكتور النورمال للمُستوى   ف   هُ سُ ف  نَ

 

 )مُعطى( 

⇓ 

d = −9 
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⇓ 

AEL ∶   x − y + 2z − 9 = 0 

 

 

  ʹCCولهذا فانَّ بعُد كُل نقُطة على المُستقيم  .    AELيعُامد المُستوى     ʹCCكما وضَّحنا سابقا , المُستقيم  

 (  AELوالمُستوى      ʹCC) نقُطة تقاطُع المُستقيم     Kيسُاوى بعُدنا عن النقُطة     AELعن المُستوى   

 

, Cʹ ( 0نجد بعُد النقُطة   9 , ∶ AEL     عن المُستوى    ( 0   x − y + 2z − 9 = 0 

 

,x0)بعُد النقُطة  y0, z0)   عن المُستوىAx + By + Cz + D = 0    

d =
|Ax0 + By0 + Cz0 + D|

√A2 + B2 + C2
 

    

⇓ 

CʹK =
| 0 − 9 + 2 ∙ 0 − 9|

√(1)2 + (−1)2 + (2)2
 

⇓ 

CʹK =
| −18|

√6
 

⇓ 

 

 

 

 

CʹK =
18

√6
 

 



www.ehabomar.co.il 
 
 
 

CK⃗⃗⃗⃗وجدنا سابقا أنَّ  :     ⃗ =
3

4
 CCʹ⃗⃗⃗⃗⃗⃗  

⇓ 

|CK⃗⃗⃗⃗  ⃗| =
3

4
 |CCʹ⃗⃗⃗⃗⃗⃗ | 

⇓ 

CK =
3

4
(CK + CʹK) 

⇓ 

CK =
3

4
(CK +

18

√6
) 

⇓ 

CK =
3

4
CK +

54

4√6
 

⇓ 

1

4
CK =

54

4√6
 

⇓ 

CK = 9√6 

 

 

   

 

 

 

 

 

 

∙ 𝟒 
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𝐂ʹ𝐊 =
𝟏𝟖

√𝟔
 

 


